



Ульяновец осужден за причинение тяжкого вреда здоровью мужчине



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении жителя г.Ульяновска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенного с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 9 марта 2023 года в квартире дома по улице Гагарина Ленинского района г.Ульяновска Борис Ярчихов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшего конфликта со знакомым нанес ему ножом несколько ударов в различные части тела, от которых потерпевший скончался.

В отношении осужденного по ходатайству следователя Следственного комитета была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Приговором суда Ярчихову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1825657>